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はじめに
　2012年調査に引き続き、ジェクス株式会社からの依頼を受けて「【ジェクス】ジャパ
ン・セックス・サーベイ」を実施いたしました。
　インターネットによる調査では事前登録者からサンプルを抽出するために、疫学の専
門家からは信憑性についての疑問の声も聞こえてきますが、短期間に大規模の調査が可
能であること、調査員による対面調査では難しい相当踏み込んだ質問にも気軽に答えて
もらえるなどの利点があることから、この調査が行われています。このような限界と可
能性を踏まえた上で、結果の概要をご覧いただければ幸いです。
　回答者数が5,000人を越える調査を毎年実施することで、日本人のセックスの実態
を今後も追跡して参ります。

一般社団法人日本家族計画協会

家族計画研究センター所長　北村　邦夫

調査の概要
　全国の満20歳から69歳までの男女を対象として、株式会社クロス・マーケティングに委託しイ
ンターネットリサーチ（アンケート依頼メールを各回答者に配信し、web上で回答してもらう方法）
を実施しました。調査期間は2013年12月13日から15日。調査票配信数106,871人、回答数
5,608人。うち有効回答数は5,570人でした。
　今回の調査は都道府県間の比較を行うために47都道府県から回収順に均一に107サンプルを
収集、合計5,029人を集計対象としました。さらに全国データとして解析するために各都道府県か
ら回収されたサンプルを、実際の都道府県の人口構成比に合わせて重み付けして集計し直すウェイ
トバック法（下記参照）を用いています。これにより、2010年度の国勢調査のうち20歳から69
歳の日本の人口81,363,729人の性意識・性行動を明らかにすることになりました。
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回答者の性別・年齢

北海道 221 4.4 石川県 45 0.9 岡山県 74 1.5
青森県 53 1.1 福井県 30 0.6 広島県 110 2.2
岩手県 50 1 山梨県 33 0.7 山口県 55 1.1
宮城県 93 1.8 長野県 80 1.6 徳島県 30 0.6
秋田県 41 0.8 岐阜県 80 1.6 香川県 38 0.7
山形県 43 0.9 静岡県 146 2.9 愛媛県 54 1.1
福島県 77 1.5 愛知県 293 5.8 高知県 29 0.6
茨城県 118 2.3 三重県 71 1.4 福岡県 199 4
栃木県 79 1.6 滋賀県 55 1.1 佐賀県 32 0.6
群馬県 78 1.5 京都府 102 2 長崎県 54 1.1
埼玉県 296 5.9 大阪府 350 7 熊本県 68 1.4
千葉県 249 5 兵庫県 218 4.3 大分県 45 0.9
東京都（人口規模最大） 538 10.7 奈良県 55 1.1 宮崎県 43 0.8
神奈川県 371 7.4 和歌山県 38 0.8 鹿児島県 63 1.3
新潟県 91 1.8 鳥取県（人口規模最小） 22 0.4 沖縄県 53 1.1
富山県 42 0.8 島根県 26 0.5 全体 5029 100

ウエイトバック調整後の各都道府県のサンプル数

合計 
未婚 初婚 再婚 離婚 死別 婚姻関係あり 婚姻関係なし 
① ② ③ ④ ⑤  ②+③ ①+④+⑤ 

全体 5,029 33.2 54.3 4.5 6.7 1.3 58.8 41.2
男性 2,513 36.8 53.2 4.4 4.9 0.7 57.6 42.4
20代 343 89.2 9.5 0.3 1.0 0.0 9.8 90.2
30代 475 50.2 45.5 1.8 2.4 0.1 47.3 52.7
40代 682 38.1 51.9 4.7 5.2 0.1 56.6 43.4
50代 440 16.1 68.2 7 8.6 0.1 75.2 24.8
60代 572 8.4 75.8 6.7 6.4 2.7 82.5 17.5

女性 2,516 29.6 55.6 4.5 8.4 1.9 60.1 39.9
20代 546 64.8 31.7 0.7 2.5 0.3 32.4 67.6
30代 606 29.9 60.3 3.8 5.8 0.2 64.1 35.9
40代 552 25.0 57.2 7.2 10.0 0.6 64.4 35.6
50代 377 11.4 64.2 7.1 14.2 3.1 71.3 28.7
60代 435 6.6 69.3 4.7 12.5 6.9 74.0 26.0

ウエイトバック調整後の回答者の性別・年齢・婚姻関係の有無
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JAPAN SEX SURVEY

この1年間で、何人の異性とセックス（性交渉）したか

合計 1人 2人 3人 4人 5～9人 10～19人 
20～49
人 

50～99
人 

100人以
上 2人以上 

男性 1,569 68.6 10.4 8.5 3.1 6.6 1.4 0.8 0.1 0.5 31.4

20代 163 61.0 14.3 14.7 1.6 7.0 0.7 0.2 0.0 0.5 39.0

30代 332 64.9 12.8 8.0 4.4 7.6 2.1 0.2 0.0 0.0 35.1

40代 469 65.5 10.4 9.4 3.6 7.1 1.1 1.9 0.1 0.9 34.5

50代 286 75.3 7.7 6.5 1.8 6.5 1.4 0.1 0.3 0.4 24.7

60代 319 74.6 8.2 6.4 3.1 4.6 1.3 0.9 0.1 0.8 25.4

女性 1,464 86.4 4.6 4.3 1.5 1.7 0.6 0.5 0.1 0.3 13.6

20代 377 78.4 6.8 7.9 3.0 0.7 1.6 0.7 0.0 0.9 21.6

30代 452 87.7 3.9 5.1 1.4 1.7 0.2 0.0 0.0 0.0 12.3

40代 353 87.5 4.8 2.0 1.0 2.8 0.5 1.3 0.0 0.1 12.5

50代 174 93.2 3.8 1.5 0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8

60代 108 95.5 1.1 0.0 0.4 2.2 0.0 0.0 0.8 0.0 4.5

この1か月間の、異性とのセックス（性交渉）回数

合計 1回 2回 3回 4回 5～9回 10～19回 
20～49
回 

50回以
上 

この1ヶ月間は、
セックス（性交渉）
をしなかった 

男性 1,569 20.8 17.2 10.6 7.9 8.5 2.5 0.9 0.8 30.8

20代 163 8.6 12.9 17.4 5.6 19.1 5.8 1.2 2.0 27.4

30代 332 23.7 20.0 7.8 8.0 9.9 2.2 1.8 1.4 25.2

40代 469 20.8 15.6 11.9 8.2 7.3 2.0 0.7 0.8 32.7

50代 286 23.7 18.3 9.3 7.5 3.6 4.1 0.9 0.1 32.5

60代 319 21.1 17.8 9.2 8.9 8.0 0.4 0.2 0.0 34.4

女性 1,464 20.3 16.6 9.7 7.5 7.6 2.3 1.7 0.3 34.0

20代 377 16.5 17.0 10.1 6.8 12.0 1.3 2.1 0.3 33.9

30代 452 18.9 16.8 11.4 7.5 6.8 1.6 2.5 0.7 33.8

40代 353 20.8 12.6 9.6 8.6 7.4 3.8 1.5 0.1 35.6

50代 174 24.9 18.7 6.8 8.6 4.6 3.1 0.0 0.0 33.3

60代 108 30.2 24.3 5.3 5.2 0.9 2.4 0.8 0.0 30.9
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　特別な事情がないにもかかわらず１か月間セックス（性交渉）がない場合を「セックスレス」と

定義した上でこの調査結果を見てみましょう。未婚・既婚を含んでいることから、セックスレスの

範疇に入るのは男性では前年代で２割から３割、女性では３割を超えています。10回以上との回

答が男性の20代で9.0％、女性では40代5.4％となっています。

この１年間の性交相手（セックスパートナー）は「１人」が男子の68.6％、女性の86.4％という

結果でした。「２人以上」との回答は、男性の31.4％、女性の13.6％。「２人以上」を年代みますと、

その割合は男女ともに年齢が上がるにつれて低くなっています。

　男性は当人、女性は相手の男性の「１回の射精までの挿入時間」を聞くと、３分以内が男性8.8

％、女性7.9％、４分から10分以内が男性50.1％、女性53.6％で、カップリング調査ではない

もののほぼ同程度の回答となっています。

1回の射精までの挿入時間は？

合計 3分以内 10分以内 30分以内 それ以上 

男性 1569 8.8 50.1 36.1 5.0 

20代 163 7.5 41.9 44.9 5.7 

30代 332 9.2 53.9 31.9 5.0 

40代 469 8.9 44.8 42.1 4.2 

50代 286 7.6 53.8 32.6 6.0 

60代 319 10.2 54.7 30.2 4.9 

女性 1464 7.9 53.6 32.0 6.5 

20代 377 4.8 55.2 32.9 7.1 

30代 452 5.7 51.8 35.7 6.8 

40代 353 6.2 55.9 32.1 5.8 

50代 174 17.0 55.2 19.9 7.9 

60代 108 17.9 45.4 32.6 4.1 

10分以内
50.1％

30分以内
36.1％

3分以内
8.8％

それ以上
5.0％

男性
平均

10分以内
53.6％

30分以内
32.0％

3分以内
7.9％

それ以上
6.5％

女性
平均
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JAPAN SEX SURVEY

現在の主な避妊方法はどれか（２つまで選択）

コンドームを用意する人

　「現在の主な避妊法はどれか」に対しては、男女ともに「コンドーム」が群を抜いてトップ、次いで「腟
外射精（精液を外に出すこと）」となっており、日本人の場合、コンドームと腟外射精というように、男性
が避妊の主導権を握っている実態が改めて明らかにされました。

55.0 41.8

65.2 13.9

71.3 11.6

67.5 13

77.4 2.4

70.7 10.6
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88.2
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0.5
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0.9
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0.4
0.5

JEX2013_本文.indd   6 14/06/05   13:24



7

JAPAN SEX SURVEY

避
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法

コンドームを使っている最も大きな理由はなにか（１つ選択）

合計 
性感染症
予防の
ため 

確実な
避妊方法
だと思う 

相手が
使って
いる 

コンドー
ム以外の
避妊方法
を知らな
い 

値段が
安い 

どこでも
手に入り
やすい 

安心でき
るから 

よく
使われて
いるから 

なんと
なく 

この中
にはない 

男性 1,006 25.5 48.5 2.0 3.5 2.2 5.6 5.9 4.8 1.1 0.9 

20代 136 28.7 51.3 0.6 4.7 0.6 4.5 3.7 4.3 1.3 0.3 

30代 239 33.4 45.9 2.8 5.7 1.7 3.8 2.9 2.0 0.7 1.1 

40代 358 19.5 50.9 0.9 2.4 3.5 8.3 5.5 6.7 1.5 0.8 

50代 149 21.0 44.6 3.4 3.7 1.3 6.4 10.7 5.8 1.8 1.3 

60代 123 29.5 47.1 3.6 1.3 2.3 1.6 9.7 4.2 0.0 0.7 

女性 848 14.6 45.1 5.4 2.9 2.4 9.9 5.8 7.0 4.0 2.9 

20代 258 18.3 42.7 3.4 0.5 2.5 12.8 5.6 9.5 3.3 1.4 

30代 279 16.0 40.8 5.6 5.5 3.4 12.0 4.5 7.6 1.7 2.9 

40代 197 11.8 55.9 5.3 4.1 1.1 3.1 4.8 3.8 7.7 2.4 

50代 82 7.8 39.0 11.8 0.0 3.2 12.6 10.6 7.2 6.3 1.5 

60代 31 7.6 52.4 3.7 0.0 0.0 2.3 13.2 0.0 0.0 20.8 

店頭でのコンドーム購入への抵抗感
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JAPAN SEX SURVEY

オーガズム（絶頂感）を最も得やすいのはいつか

今までセックスでオーガズム（絶頂感）を感じたことがあるか

18.3

13.6

14.9

8.8

11.5

12.2

31.9

20.9

24.3

24.4

17.8

22.8

11.6

23.6

24.2

19.9

19.3

20.6

37.4

26.8

25.0

24.7

22.7

25.5

0.8

15.1

11.6

22.2

28.7

18.9

セックスの最中

60 代

50 代

40 代

30 代

20 代

全体

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

自分でマスターベーション（自慰）をしている時
相手とのマスターベーション（自慰）の最中
相手と性具（快感を得るために使うバイブレーターやオトナのオモチャなど）
を使っている時
自分で性具（快感を得るために使うバイブレーターやオトナのオモチャなど）
を使っている時
その他

82.0

68.7

61.1

64.6

72.8

72.8

6.6

17.2

23.2

19.8

14.8

12.8

7.9

5.5

5.2

6.0

4.2

6.2

2.5

4.8

4.2

6.6

4.1

5.0

0.3

3.7

6.3

3.0
3.8

3.2

0.7

0.1

0.0

0.0

0.3

0.0
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JAPAN SEX SURVEY
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マスターベーションの時に主としてつかう「オカズ」とは？

合計 テレビ（ＤＶ
Ｄを含む） ＰＣ スマホ 雑誌 漫画 想像のみ その他 

男性 1,765 18.8 59.4 8.3 1.2 1.1 10.8 0.4 
20代 293 5.7 63.3 22.0 0.2 2.9 5.9 0.0 
30代 398 20.2 59.7 10.7 0.3 0.7 7.4 1.0 
40代 528 24.7 58.2 6.1 0.9 1.1 8.4 0.6 
50代 297 19.1 57.3 2.4 1.9 0.6 18.5 0.2 
60代 249 19.1 58.2 0.5 4.0 0.0 17.9 0.3 

女性 623 4.1 15.2 23.9 0.3 4.1 48.5 3.9 
20代 206 1.6 9.4 47.1 0.0 5.5 31.8 4.6 
30代 199 3.8 21.6 20.4 0.5 5.6 43.7 4.4 
40代 135 7.8 13.6 7.8 0.0 1.8 65.6 3.4 
50代 54 5.0 16.3 2.3 2.0 1.7 71.2 1.5 
60代 30 5.0 17.3 0.0 0.0 0.0 75.7 2.0 

現在の主な避妊方法はどれか（２つまで選択）

この１か月間の、マスターベーション（自慰）の頻度は

2.8
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2.8

7.3

10.9

17.1

15.0

17.4

22.8

24.9

25.5
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20.2

9.8
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JAPAN SEX SURVEY

セックス（性交渉）の時に痛みを感じることがあるか

性交痛があることをパートナー（相手）に伝えられない理由は？

　「セックス（性交渉）の時に痛みを感じることがありますか」の質問には、「いつも痛い」4.3％、「だい
たい痛い」10.9％、「たまに痛いことがある」57.4％と回答しており、これを足し合わせますと72.6％
が「痛み」を感じている・感じたことがあると回答しています。「いつも痛い」「だいたい痛い」は50代が
高くなっています。

2.0

6.2

2.6

3.5

6.6

4.3

13.7

18.9

4.4

10.3

13.1

10.9

58.0

56.6

59.2

57.9

55.5

57.4

26.3

18.3

33.8

28.3

24.8

27.4

46.2

53.0

61.5

54.1

54.1

55.2

45.0

31.4

13.4

21.4

21.4

22.0

1.4

0.0

0.3

3.0

3.4

2.1

3.8

2.9

22.7

15.5

8.8

13.4
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JAPAN SEX SURVEY
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性交痛を和らげるための潤滑ゼリーの使用意向について

全体 20代 30代 40代 50代 60代 

合計 475.0 122.0 159.0 108.0 51.0 35.0 

どのような成分が入っているか心配だから 38.0 37.5 38.2 45.7 24.4 34.5 

購入しづらいから 12.8 11.2 8.9 13.5 24.3 17.6 

パートナーのことが気になるから 5.5 7.6 7.5 0.9 7.4 0.0 

ゼリーを使うことに抵抗があるから 36.7 38.1 34.8 36.1 35.6 44.7 

この中にはない 7.0 5.6 10.6 3.8 8.3 3.2 

「使いたくない」一番の理由は？
潤滑ゼリーを「使いたくない」と回答した女性に

　「痛みを和らげるための潤滑ゼリーの使用意向」尋ねますと、「現在使っている」女性は5.0％となって
います。年代別には、50代の13.4％がトップ、60代の9.3％が続きます。「以前は使っていたが今は
使っていない」「現在使っている」を加えますと、60代が30.9％、50代は26.4％と高率です。「以前
使っていたが今は使っていない」「現在使っている」「現在は使っていないが、ぜひ使いたい、試してみた
い」など潤滑ゼリーに親近感がある、使用意向がある人の割合は全体の55.3％。50代が最も多く64.1
％となっています。
　一方、潤滑ゼリーを「使いたくない」と回答した女性に、使いたくない一番の理由を効いています。「ど
のような成分が入っているか心配だから」が38.0％、「ゼリーを使うことに抵抗があるから」36.7％、
特に60代は「ゼリーが使うことに抵抗があるから」が他の世代に比べて高率となっていました。

44.1

35.9

46.3

49.1

42.8

44.7

25.0

37.7

40.0

32.5

42.0

36.8

9.3
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6.0

1.7

2.5

5.0

21.6
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7.7

16.7

12.7
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JAPAN SEX SURVEY

　「セックスに積極的になれない理由」について年齢階級別に精査しますと、男性では「面倒くさい」は
50代、60代に、「仕事で疲れている」は30代から50代に、「出産後なんとなく」は30代に、「勃起障
害（ED）に対する不安がある」が60代で顕著に高くなっています。女性では「面倒くさい」が40代か
ら60代で、その一方「セックスより興味など楽しいことがある」が50代、60代で、「出産後何となく」
は20代、30代で高めに出るなど、それぞれの年代が抱える問題が浮き彫りされてきます。

この1ヵ月間におけるセックスの回数

セックスに積極的になれない理由
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濃い色ほど、初交年齢が10代である割合が高い。（統計
的有意差なし）

青森県 57.4 群馬県 46.1 長崎県 40.8 
高知県 55.4 長野県 45.6 宮城県 40.0 
新潟県 54.0 徳島県 45.6 滋賀県 40.0 
山口県 51.4 鳥取県 45.5 石川県 39.6 
栃木県 50.0 鹿児島県 45.1 島根県 39.6 
山梨県 50.0 兵庫県 44.8 東京都 39.4 
和歌山県 50.0 岐阜県 44.7 千葉県 39.2 
沖縄県 50.0 大分県 44.1 富山県 38.5 
茨城県 49.5 神奈川県 43.6 広島県 38.2 
香川県 49.5 佐賀県 43.4 北海道 37.3 
静岡県 49.0 秋田県 43.3 奈良県 36.3 
福岡県 48.6 宮崎県 43.0 三重県 35.2 
福井県 47.9 愛知県 42.2 大阪府 35.0 
埼玉県 47.6 岩手県 42.0 岡山県 34.3 
熊本県 47.6 愛媛県 41.9 山形県 33.7 
福島県 47.4 京都府 40.8 全体 44.1

異性との性交経験がある方で初交年齢が10代である割合

濃い色ほどこの1か月間にマスターベーション（自慰）
した割合が高い（統計的有意差なし）

京都府 76.2 大分県 64.6 奈良県 59.7 
富山県 72.7 宮城県 64.3 秋田県 59.6 
茨城県 71.4 新潟県 64.0 栃木県 59.5 
群馬県 70.3 神奈川県 63.3 熊本県 59.5 
兵庫県 69.9 鹿児島県 63.1 山口県 59.0 
岩手県 69.8 徳島県 63.0 山梨県 58.7 
岐阜県 69.4 島根県 62.8 滋賀県 58.7 
福岡県 68.7 沖縄県 62.8 青森県 57.0 
埼玉県 67.8 三重県 62.7 山形県 56.5 
広島県 67.4 北海道 62.6 大阪府 56.0 
東京都 67.1 香川県 62.0 佐賀県 54.2 
愛媛県 67.0 和歌山県 61.0 長野県 54.1 
高知県 66.3 愛知県 60.7 石川県 53.4 
福島県 65.6 千葉県 60.2 静岡県 53.2 
鳥取県 65.5 福井県 60.0 宮崎県 52.9 
岡山県 65.1 長崎県 60.0 全体 62.8 

この1か月間にマスターベーション（自慰）をした割合
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　今回の調査では都道府県比較を行うために、47都道府県から回収順にしたがって均一に107サンプ
ルを収集、合計5,029人を集計対象としました。（詳細は２ページの「ウェイトバック法の具体例」をご
覧下さい）
　マップでお示しした調査で統計的有意差を認めたのは「１か月以上セックス（性交渉）が行われていな
い（セックスレス）割合」のみでした。
　データを示したマップは色分けが施されています。これは四分位数によるのもので、データを小さい順
に並べて、下から１／４のところのデータを第１四分位数、２／４のところを第２四分位数（これは中央
値と同じ）、３／４のところのデータを第３四分位数といいます。そして、第１四分位数、第二四分位数、
第３四分位数をまとめて、四分位数といいます。（今回は割合が高いほど濃い色で示しています）
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濃い色ほどこの一年間、複数の異性とセックスをした割
合が高い（統計的有意差なし）

京都府 38.1 沖縄県 24.9 佐賀県 21.1
福島県 32.4 滋賀県 24.6 岐阜県 20.2
神奈川県 31.7 愛媛県 24.6 青森県 20.1
福岡県 29.4 鹿児島県 24.5 兵庫県 20.1
鳥取県 29.2 大分県 24.3 島根県 20.0
高知県 28.9 岩手県 24.1 三重県 19.7
秋田県 28.3 栃木県 24.0 北海道 19.3
大阪府 27.8 茨城県 22.8 宮崎県 19.2
奈良県 27.3 群馬県 22.6 山梨県 19.1
埼玉県 27.0 福井県 22.6 東京都 19.1
富山県 26.8 石川県 22.3 千葉県 18.8
山形県 26.2 岡山県 21.9 熊本県 18.5
新潟県 26.2 徳島県 21.7 広島県 17.6
静岡県 26.1 愛知県 21.4 長崎県 16.5
和歌山県 25.9 宮城県 21.1 長野県 15.4
山口県 25.0 香川県 21.1 全体 23.7

この一年間に2人以上の異性とセックス（性交渉）が行われた割合

濃い色ほど、一ヶ月以上セックスが行われていない（セ
ックスレス）割合が高い（統計的有意差あり）

群馬県 42.6 茨城県 34.7 埼玉県 28.6 
滋賀県 41.5 香川県 34.7 東京都 28.5 
青森県 41.5 鳥取県 34.5 岐阜県 27.8 
岡山県 40.5 静岡県 33.8 熊本県 27.7 
和歌山県 39.3 新潟県 33.7 大分県 27.3 
山梨県 39.2 福岡県 33.4 京都府 27.1 
愛媛県 38.4 兵庫県 33.3 山口県 26.5 
岩手県 38.0 大阪府 33.2 宮崎県 26.0 
栃木県 37.3 山形県 32.4 三重県 25.8 
北海道 37.2 広島県 32.3 長崎県 25.3 
徳島県 36.4 秋田県 30.9 沖縄県 25.0 
奈良県 35.8 島根県 30.7 鹿児島県 24.6 
愛知県 35.7 高知県 30.5 宮城県 22.7 
長野県 35.4 石川県 30.2 富山県 19.6 
神奈川県 34.9 千葉県 29.6 福島県 15.4 
佐賀県 34.8 福井県 29.0 全体 32.0  

一ヶ月以上セックス（性交渉）が行われていない（セックスレス）割合

濃い色ほど経験ありの割合が高い（統計的有意差なし）

熊本県 67.3 福岡県 47.6 群馬県 43.9 
高知県 59.8 北海道 46.7 愛媛県 43.9 
埼玉県 53.2 岩手県 46.7 沖縄県 43.9 
秋田県 52.3 岐阜県 46.7 富山県 43.0 
茨城県 52.3 愛知県 46.7 徳島県 43.0 
鹿児島県 51.4 大分県 46.7 宮崎県 43.0 
山梨県 50.4 神奈川県 45.8 石川県 41.1 
鳥取県 49.6 京都府 45.8 宮城県 40.2 
青森県 49.5 栃木県 45.8 新潟県 40.2 
千葉県 49.5 兵庫県 45.8 三重県 40.2 
滋賀県 49.5 岡山県 45.8 香川県 40.2 
山口県 49.5 長崎県 45.8 長野県 37.4 
島根県 48.6 福井県 44.9 大阪府 37.4 
和歌山県 48.6 奈良県 44.9 広島県 37.4 
東京都 47.7 山形県 43.9 佐賀県 37.4 
静岡県 47.7 福島県 43.9 全体 46.2

配偶者・恋人以外との性交経験がある割合
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合が高い（統計的有意差なし）

宮城県 13.6 奈良県 11.0 福島県 7.7 
群馬県 13.3 長崎県 10.4 静岡県 7.7 
沖縄県 13.2 岐阜県 10.1 島根県 7.7 
鹿児島県 13.0 埼玉県 10.0 大阪府 7.4 
山形県 12.3 愛知県 10.0 徳島県 7.2 
長野県 12.3 秋田県 9.9 青森県 7.1 
滋賀県 12.3 広島県 9.7 岩手県 6.9 
熊本県 12.3 宮崎県 9.6 東京都 6.3 
山梨県 12.2 福岡県 9.3 京都府 6.3 
三重県 12.1 新潟県 9.2 山口県 5.9 
鳥取県 12.1 愛媛県 9.2 富山県 5.4 
香川県 12.1 茨城県 9.1 栃木県 4.5 
兵庫県 11.7 佐賀県 9.1 神奈川県 3.3 
和歌山県 11.6 大分県 8.6 高知県 1.7 
福井県 11.3 北海道 8.1 千葉県 1.6 
石川県 11.1 岡山県 7.8 全体 9.3 

一回の射精までの挿入時間が「3分以内」と回答した割合

濃い色ほど何らかの性的被害を受けた割合が高い（統計
的有意差なし）

埼玉県 31.8 栃木県 24.3 静岡県 21.5 
大阪府 30.8 群馬県 24.3 徳島県 21.5 
和歌山県 29.9 東京都 24.3 山梨県 20.6 
宮城県 29.0 神奈川県 24.3 千葉県 19.6 
青森県 28.0 兵庫県 24.3 香川県 19.6 
茨城県 28.0 島根県 24.3 鳥取県 18.7 
新潟県 28.0 福岡県 24.3 熊本県 18.7 
長崎県 28.0 愛知県 23.4 岩手県 17.8 
秋田県 27.1 三重県 23.4 山形県 17.8 
滋賀県 27.1 奈良県 23.4 京都府 17.8 
福島県 26.2 愛媛県 23.4 岡山県 16.8 
富山県 26.2 沖縄県 23.4 大分県 16.8 
佐賀県 26.2 長野県 22.4 岐阜県 15.9 
鹿児島県 26.2 山口県 22.4 宮崎県 15.9 
石川県 25.2 高知県 22.4 広島県 15.0 
北海道 24.3 福井県 21.5 全体 23.2 

何らかの性的被害を受けたことのある割合

濃い色ほど売春の経験率が高い（統計的有意差なし）

鳥取県 35.5 滋賀県 28.0 岩手県 23.4 
熊本県 35.5 京都府 28.0 新潟県 23.4 
高知県 32.7 山口県 28.0 奈良県 23.4 
石川県 31.8 香川県 28.0 島根県 23.4 
和歌山県 31.8 愛媛県 28.0 広島県 23.4 
茨城県 29.9 山梨県 27.1 青森県 22.4 
栃木県 29.9 福島県 26.2 神奈川県 22.4 
千葉県 29.9 兵庫県 26.2 静岡県 22.4 
岐阜県 29.9 宮崎県 26.2 宮城県 21.5 
佐賀県 29.9 秋田県 25.2 東京都 21.5 
大分県 29.9 山形県 25.2 愛知県 21.5 
福井県 29.0 群馬県 25.2 大阪府 21.5 
徳島県 29.0 富山県 25.2 長崎県 21.5 
福岡県 29.0 鹿児島県 25.2 三重県 20.6 
沖縄県 29.0 北海道 24.3 長野県 18.7 
埼玉県 28.0 岡山県 24.3 全体 26.4  

売春の経験のある割合
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